



## Житель Ядринского района осужден за неосторожное причинение смерти на охоте



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 41-летнему жителю деревни Большой Сундырь Ядринского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Ему назначено наказание в виде 1 года исправительных работ.

Следствием и судом установлено, что днем 30 декабря 2020 года сельчанин во время коллективной охоты на территории лесного массива в Красночетайском районе произвел выстрел из имевшегося при нем охотничьего ружья, как он полагал в кабана, однако по неосторожности попал в 39-летнего охотника. От полученного огнестрельного ранения последний скончался на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Указанное стало возможным в результате несоблюдения осужденным правил охоты и требований охотничьего минимума, утвержденных приказами Минприроды России, в нарушение которых тот произвел выстрел, не убедившись в отсутствии на линии огня людей.

Его причастность к инкриминированному деянию доказана его признательными показаниями, показаниями свидетелей, заключениями ряда проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе медицинской, дактилоскопической, баллистической и других.

08 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1580870>